
 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 



Observations 

Regarding coverage of syllabus maximum students satisfied with the coverage more than 70%.80% of 

the students appreciated the preparedness of teachers for the class. The teacher’s approach of the 

teaching is best according to 80% of the students. The evaluation process and transparency in the CCE 

and practical is well applauds by 88% of the students. Number of the students agree with the multiple 

opportunity to “learn and grow” by the institution.88%of students got satisfied with the practical 

examples and applications mentioned by the teachers while explaining the concepts. 


